

«Зерне зьмен» — об Америке

В Национальной библиотеке при участии американского посольства в Беларуси начала работу выставка «Зерне зьмен», посвященная 500-летию открытия Америки Колумбом.

ВЫСТАВКА демонстрировалась в США и рассказывает о достижениях современной Америки и путях ее 500-летнего развития. Плакатный вариант экспонатов — результат совместных усилий Службы передвижных выставок, Смитсоновского института и Службы выставок информационного агентства Соединенных Штатов.

Американцы любят свою страну и уважают ее историю, символом выставки в Беларуси стали два национальных флага — американский и белорусский. И нам есть чему поучиться у «страны эмигрантов».

Николай ЛЕВЧУК.